

卧病在床不能起 上门服务帮办证

谢丹/文

近日,平湖市广陈镇的许先生来到广陈派出所户籍大厅,向户籍窗口工作人员求助。许先生的母亲沈阿婆已经87岁了,长期卧病在床,最近他发现母亲的身份证找不到了,需要补办。“我母亲一直躺在床上,无法起身,怎么补办身份证呢?”许先生焦急地问道。“没关系,我们可以提供上门服务的。”户籍民警徐龙霞一边安慰许先生,一边让窗口工作人员联系局里预约上门拍摄身份

证的设备。

两天后,户籍民警和窗口工作人员带着笔记本电脑、照相机、指纹采集器等设备,来到许先生的家中,为沈阿婆上门办理二代身份证。卧病在床的沈阿婆无法起身,长期以来一直侧身躺着,工作人员尝试让她平躺,但由于身体长久保持侧躺姿势而变得僵硬,平躺显得十分困难,这给拍摄身份证照片带来了难度。窗口工作人员用事先准备

好的背景白布平铺在沈阿婆头和肩的位置,再缓缓地要把她的头部和上身摆正,然后站在凳子上俯拍,终于完成了人像照片的拍摄。采集指纹时,由于老人年纪大了,指纹不明显,多次采集失败,窗口工作人员跪在老人床边,耐心地为老人反复尝试采集,直至十个手指全部采集完毕。老人家属感激不已,办理完成后,对户籍民警和窗口工作人员再三表示感谢。

嘉善一小偷盯上摇摇车 大白天撬锁偷硬币

现在很多店面门口都有“摇摇车”,基本上商家都不太会盯着,家长想要让孩子玩,直接投币就行了,而日前,嘉善大云镇有多位商家发现,大白天的,自己店摇摇车储币盒里的硬币竟然不翼而飞了。

李女士在大云开超市,摇摇车就放在超市门口,平时也不太关注,没想到这次摇摇车里的硬币全都不见了。“我几个月倒一次硬币 谁能想到大白天摇摇车被撬掉。”

那么,是谁拿了摇摇车里的硬币呢?李女士向警方报案后,警方通过店门口安装的监控发现了一个可疑男子。

民警在调查中发现,这名男子在大云作案不止一次,每次都戴着黑色鸭舌帽,在超市门口四处张望,然后坐上摇摇车实施盗窃,得手后就拎着一个装满硬币的袋子,驾驶摩托车迅速逃离现

场。

“他这个人胆子比较大,有好几个刚好摇摇车是放在营业柜台旁边。老板还在柜台边上的,当着老板的面坐在摇摇车上假装打电话,一只手撬锁就完成了这个盗窃行为。”大云派出所民警范益民说到。而店家们平时忙着做生意,店里人也多,根本顾不上看管摇摇车。

在6月20日,民警锁定了犯罪嫌疑人的身份,这段时间正好又出现在平湖,很有可能会再次作案。民警立即赶赴现场将他抓获,当场在他的摩托车内缴获数千枚硬币和一把作案用的螺丝刀。民警花了二十多分钟才清点完他盗窃的硬币,总共1387枚,整整8.5公斤重。而这些只是他盗窃的其中一部分,还有一部分硬币已经被他兑换成纸币花掉了。

这个嫌疑人姓孙,今年20多岁,江苏人,

从2013年以来,孙某在浙江、上海、江苏等地都撬过摇摇车,最近一个多月里,光在大云镇就作案8起,涉案金额2000多元。目前,他因涉嫌盗窃罪被我县警方依法刑事拘留。

嫌疑人孙某坦白:“摇摇车人家不在意,不会想到会拿他摇摇车里的钱,趁他不注意的时候拿。”大云派出所民警范益民也提醒店家,对摇摇车多注意一下,小孩子坐在上面是玩的,大人坐在摇摇车上逗留一段时间比较可疑,这时候留心一下,店家出去看一下,到底在干嘛。

阿德说:光天化日,当着店家的面行窃,我说这位孙某也太大胆了,还是个累犯,真的是不知悔改,另外,就像民警提醒的那样,摇摇车都是儿童坐的,看到个成年人坐在上面总该留点心吧?商家的防盗意识还是得有的。

从1到159 不停在追求 感谢转发评论点赞

钱江晚报 158万 粉丝

#热点刷屏# 《2019年春节联欢晚会》节目 客户端

#钱眼观世# 嘉兴铁沙皇挑战徐晓东 VS 公众

硕博嘉兴买房 当地政府补贴

21世纪最重要的是什么?是人才,现在在全国各大城市,都在拼命争夺人才,道理很简单,有人才才有未来。为了让更多人才来到嘉兴,留在嘉兴,大家也是操碎了心。

从这个月开始,市人社部门发布的《关于实施硕博倍增计划的若干政策意见》开始实施,里面有一项很重要的内容,通俗来讲,就是2017年以后来嘉兴工作的硕士和博士,可以享受政府发放的现金购房补贴,力度很大,博士学历是一个人35万元,硕士一个人有15万元,目前已经有200多人提交了申请。

来自嘉兴学院的老师曹卫星和孙辰来到市人社局咨询新政的相关情况,曹老师和孙老师是夫妻,都是北方人,也都是博士,咨询以后得知,他们符合申请条件,也就是说,这对博士夫妻只要在嘉兴买房子,就可以享受高达70万元的现金补贴。

这对博士夫妻2017年来嘉兴,当时花光了两家人的积蓄,才在嘉兴市区贷款买了套房子,现在每个月房贷要还五六千元,经济压力比较大,如果70万元补贴能发下来,那就可以大大地松一口气了。

这次人才购房补贴,自7月1日开始受理申请,申请当然是有条件的,学历证明、工作合同都要有,而既然是购房补贴,申请者必须在嘉兴买房,没买是没补贴的,另外很重要一条,就是申请者必须是在2017年以后首次在嘉兴交社保。申请可以网上填报,线上线下都审核通过后,购房补贴会先付一半。

“第二笔需要在嘉兴工作满三年,所以说我们这样子,一个是希望人才长久的留在嘉兴,另外一个我们嘉兴对他发展也提供好的环境。”嘉兴市人社局人才开发处蒋良峰介绍。

据人社部门统计,市本级符合申请条件的硕

士和博士有近1000人,今年这一批的申请在9月30日结束,之后申请平台会关闭,下一批要到明年了,据悉,这次购房补贴政策目前只在市本级实施,但是县市区的硕士和博士们,请大家不要着急。

如果不买房子,只是租房子住,根据政策,符合条件的硕士和博士也可以申请租房补贴,博士的标准是一年给三万元,最高补十年,硕士是一年一万二千元,最高补三年。蒋良峰说,嘉兴之前也出台过很多人才引进的优惠政策,不管什么政策,都是希望更多人才来到嘉兴,留在嘉兴。

小新说:长江三角洲是中国经济最发达的地区之一,而我们嘉兴就在发达地区的中间位置,所以嘉兴的未来非常值得期待,如果你有亲戚朋友同学是人才,请邀请他们来嘉兴工作生活,嘉兴不会亏待他们。